

平成29年6月14日

株主各位

埼玉県川口市川口二丁目2番7号
株式会社川金ホールディングス
代表取締役社長 鈴木 信吉

第9回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

第9回定時株主総会招集ご通知の一部に印刷の誤りがありましたので、下記の通り訂正してお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

訂正内容

22 頁 連結損益計算書

〈訂正前〉

(単位：千円)

科 目	金 額	
営業外収益		
受取利息	3,796	
受取配当金	51,762	
助成金収入	52,027	
受取保険金	24,837	
その他	<u>42,624</u>	173,049

〈訂正後〉

(単位：千円)

科 目	金 額	
営業外収益		
受取利息	3,796	
受取配当金	51,762	
助成金収入	52,027	
受取保険金	24,837	
その他	<u>40,624</u>	173,049

以上